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Pe data de 26 mai 2019, în incinta sălii polivalente a complexului sportiv al Universității de Stat de
Educație Fizică și Sport, s-a desfășurat Campionatul cu participare internațională MOLDOVA WUSHU
OPEN 2019 – a II-a Cupă a Institutului Confucius la Wushu (kungfu) & al V-a Campionat Național de
Wushu (taolu), la care Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat în calitate
de partener.

Evenimentul a fost organizat de Federația de Wushu din Republica Moldova, Institutul Confucius pe
lângă Universitatea Liberă Internațională din Moldova (ULIM) și Ambasada Republicii Populare
Chineze în RM.

Prezent la deschidere, Ambasadorul Republicii Populare Chineze la Chișinău,  dl Zhang Yinghong, le-a
urat mult succes participanților la Campionat și a menționat că wushu reprezintă una din prețioasele
moșteniri ale culturii chineze. „Artele marțiale promovează cultura păcii, scopul final al acestora este
de a opri violența, de a pune capăt conflictului, de a atinge pacea și armonia. Totodată, wushu este o
practică pentru îmbunătățirea sănătății și a aptitudinilor fizice. Campionatul va contribui la o
înțelegere mai profundă a artelor marțiale chineze și a culturii chineze în general. Ambasada
Republicii Populare Chineze în Republica Moldova în continuare va sprijini și promova activ wushu,
artele marțiale fiind un schimb cultural între țările noastre.”

La competiție au participat 70 de participanți: sportivi, arbitri, conducători de echipe etc. din
Republica Moldova și Ucraina. Vârsta participanților este de la 7 la 25 de ani. Sportivii au prezentat
demonstrații de wushu modern și tradițional (kungfu) la probele de pumn, arme lungi și arme scurte.

Participanții au fost premiați cu medalii și diplome de onoare, iar din partea AGEPI au beneficiat de
cadouri și materiale informative în domeniul proprietății intelectuale.

Campionatul Moldova Wushu Open 2019 face parte din programul activităților de promovare a
proprietății intelectuale în societate în contextul genericului proclamat de Organizația Mondială a
Proprietății Intelectuale pentru anul 2019 ,,Cucerește Aurul: Proprietatea Intelectuală și Sportul”.
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/12156  
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